

Что значит, что разбитые части духовного сосуда мертвые? В чем их отличие от живых?

Автор: Евгений
01.05.2010 22:14 -

Они просто без дна. Все получение уходит в землю и не остается ничего. И так все время желание заставляет двигать все по направлению к желаемому, а при получении все проходит как миг и только память остается об этом миге. А сосуд который имеет первое действие в своем сосуде на отдачу, тогда это говорит о его дне, который отталкивает это из себя, а потом в него может уже попасть свет. Граница на получения в себя, просто совсем другого свойства и это свойство называется милосердие или хасадим. Оно автоматически работает в сосуде против получения и этим закрывает пробоину которая произошла при разбиении сосуда. Поэтому и называется он живым, потому что в него входит свет жизни. Всех Благ.